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Leistungen
 2 Ü / VP

 Mittelalterprogramm mit den "Federwölfen"
Stadtbummel durch Naumburg

 Transfer zu den Programmaktivitäten inklusive.

Termine & Preise
01. 04. 2020 - 31. 10. 2020

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
99,00 € pro Person

01. 04. 2021 - 31. 10. 2021

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
112,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ReiseinsMittelalter
Auf der Schönburg in vergangene Zeiten abtauchen

Diese spannende Klassenreise ins Mittelalter startet mit einem Streifzug durch die Domstadt Naumburg. Der
Bummel durch die romanischen Gassen stimmt auf den nächsten Tag ein, an dem sich alles ums Mittelalter
dreht: Auf den Spuren von Ludowig dem Springer erkundet Ihre Klasse die sagenumwogene Schönburg und
erfährt dabei viel Wissenswertes: Wer lebte auf diesen riesigen Festungen? Wie waren sie aufgebaut und was
war ihre Aufgabe? Und wie war es wohl, ein König oder Bauer zu sein? Ihre Schüler erleben die
Gesellschaftsstrukturen des Mittelalters hautnah, indem sie selbst in damalige Rollen schlüpfen. Anschließend
prägt Ihre Klasse selbst Münzen und erfährt dabei viel über das Geldwesen des Mittelalters. Wer der beste
Bogenschütze ist, wird beim Bogenschießen-Turnier ermittelt. Dabei wird auch die Frage geklärt, mit welchen
Waffen die Festung früher verteidigt wurde. Außerdem geht es auf die knifflige Suche nach dem Schatz der
Schönburg. Anschließend stärken sich alle beim zünftigen Rittermahl und lassen sich wie zu den Zeiten der
Ritter belustigen – natürlich nicht ohne die ritterliche Etikette und die damaligen Tischsitten zu beachten!

Sie haben die Möglichkeit vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder ggf. einer
vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag zurückzutreten. Wir
verweisen insoweit auf Ziffer III.2. unserer Reisebedingungen .
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
Ein Angebot für alle Schulklassen und Gruppen: 0,95 € pro Person: Zum Antragsformular .
Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Bedürfnisse können Sie uns jederzeit kontaktieren).
Bei Erhalt der Buchungsunterlagen, spätestens mit Erhalt des Reisesicherungsscheins, sind als Vorauszahlung 20
% des Reisepreises und die Restsumme spätestens bei Abreise aus der Jugendherberge fällig, sofern im
Belegungsvertrag /
Bestandteile der Reiseleistungen (z.B. Stadtrundgänge, Besichtigungen, Führungen etc.) werden als Teil einer
Gruppe erbracht, die ungefähre Gruppengröße beträgt 20 Personen.
Die erbrachten Leistungen finden in deutscher Sprache statt.
Der DJH-Landesverband und die Jugendherbergen können bis vier Wochen vor Anreise vom Vertrag
zurücktreten, wenn die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird.
Die Reihenfolge der Programmpunkte kann aus organisatorischen Gründen variieren.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2061

Gepäcktransfer zubuchbar:
2,00 € p.Person (vom / zum Bahnhof)
Bustransfer zubuchbar:
4,00 € p.Person (vom / zum Bahnhof)

der schriftlichen Zusage nichts Abweichendes vereinbart wird.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Naumburg,
Am Tennisplatz 9
6618 Naumburg

+49 3445 703422
naumburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2061

